



# 赛季报销 乔治重伤

小腿骨折9-12个月  
需养伤9-12个月  
腿骨折弯曲成90度

本报综合消息 8月2日,在美国国家队的一场队内训练赛中,步行者队当家球星“泡椒”保罗·乔治遭遇了自己职业生涯的一场重大“灾难”——“泡椒”在一次追身封盖哈登的过程中,落地时右腿碰到篮架直接扭曲摔倒。通过慢镜头观看,“泡椒”的胫骨部分严重弯曲成90°直角!鉴于其伤势极其严重,美国男篮主帅老K不得不中途宣布这场队内的训练赛结束。

## 专家直言 “这是我见过最严重的伤”

中止比赛稍后不久,美国队主帅老K教练出席了新闻发布会:“对于乔治的受伤我们都感到非常难过,在这里我要向步行者队道歉。目前保罗已经被送到了医院,所有的事情都已经在控制之中。”

乔治受伤的节点,恰逢美国出征世界杯12人大名单出炉的前夕。美国篮协主席杰里·科朗吉洛随后表示:“这是一个重大的打击,不仅仅是打击了美国男篮,也打击了印第安纳步行者。我们需要一些时间来更新球员名单,但在这个时候,这些都不重要了。当你遇到这样的事情时,一定要分清轻重缓急。”

乔治受伤的消息传出后,业内人士纷纷在推特上发言,为乔治祈福。热火跟队记者苏亚·费尔南德斯说:“仅仅是间接看到这个画面就已经非常可怕了,我可不敢直接看到这一幕,希望乔治能快点好起来。”ESPN专栏作者查克·斯威尔斯基说:“保罗·乔治的腿伤太可怕了,太令人震惊了。这是我见过的最严重的伤病之一。”

## 何以受伤 “篮架距离球场底线过近”

在大部分人都在为乔治祈祷祝福的时候,也有人发现了一些问题。ESPN专家文霍斯特发推特称:“乔治受伤,距离球场底线过近的篮架是一大罪魁。”这一观点立刻引起了各方关注。

乔治受伤是因为落地的时候,右脚踩到了篮架底座,直接导致右腿毁灭性弯折。而本场比赛的篮架,确实距离球场底线非常近,只有NBA球场的一半多一点,相比国际篮球比赛场地的距离也是不够的。或许可以这样理解——在乔治习惯思维中,他这次落地应该距离篮架底座还有一段距离,足够

放下他的脚,经常打球的人都清楚这一点,习惯动作是难以在短时间内改变的,“泡椒”用了自己习惯的落地方式,结果不够安全的篮架与底线距离害了他。

## 医生建言 “养伤9-12月加心理辅导”

乔治的受伤如此惨烈,以至于担任直播的ESPN不敢再次回放这个镜头。而ESPN稍后透露消息,乔治的伤情已经得到了确诊,为胫骨骨折开放性骨折,他将要接受手术,在受伤的右腿中植入钢钉固定。另据消息称,如果乔治本人或者步行者没有明确要求,医生将会以赛季报销的方式来执行手术。两小时后,美媒体宣布,乔治手术成功,没有其他不良反应,但很有可能要缺席整个新赛季。

ESPN医学分析师迈克尔·卡普兰博士分析,按照乔治的伤情,除了要9-12个月的腿伤恢复期外,更重要的是乔治还需要接受心理治疗才能重新回到球场。卡普兰表示,这对于乔治这样一名年轻的伟大球员来说,是一次严重的打击。

不过目前看来,乔治的心态还算平稳。身在医院的他,发推特感谢了人们对他的声援。“谢谢所有人,谢谢你们对我的爱和支持,”乔治推特上写道,“我会没事的,我会重新回来,并且比以前更好。”

## 历历在目 多少球星毁于严重伤病

“伤病猛于虎”,在NBA,很多球星都经历过大大小小的伤病,有人受到命运的眷顾并没有“伤筋动骨”,而有人却因此付出了严重的代价,甚至是整个职业生涯毁于一旦。不说其他,近两年来,罗斯、威斯布鲁克等人的伤病就时刻牵动着球迷们的心;而历史上那些“天妒英才”的实例,更加令人扼腕叹息。

布兰顿·罗伊,一说起伤病就很难避免

的名字——他曾是开拓者复兴的希望;他曾被誉为“黄曼巴”,是科比钦点的继承人;他勇猛的球风让球迷们心醉;但他却因为膝伤无法痊愈,在27岁的黄金年龄黯然退役。他仅仅在NBA5个赛季,留下了一段属于自己的传奇,却带不走无尽的遗憾……

格兰特·希尔,联盟中的惟一“全能战士”,“乔丹接班人”的殊荣也让人们将后乔丹时代的希望与目光集中在这位名校学子的身上。但是,离开活塞而转投魔术队的希尔就像中了“魔咒”,四年连续不断的伤病让他彻底“泯然众人”。

哈达威、姚明、麦蒂……如果没有伤病,他们会达到怎样的成就?现在再说起这个,似乎已经没有太多意义。只希望,在医学越来越发达的今天,球员们不要再被伤病毁了。

## 乔治术后首露面精神佳



8月3日,保罗·乔治在顺利接受了右腿手术后更新微博,这也是他术后首次公开露面。照片中,躺在病榻上的乔治虽感觉有些虚弱,但整个人的状态还是不错的。在他旁边的则是前来探望自己的拳王弗洛伊德·梅威瑟。泡椒在微博中写道:“感谢拳王梅威瑟来医院探望自己。他给了我一些建议,并让我保持着精神。再一次感谢你,我的兄弟!”

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

### 福彩3D第14208期专家预测:

三胆:302 双胆:30 独胆:3  
精准杀码:绝杀:8 次杀:5 参考杀:1  
断组参考:3024--769--158  
七码复式:3024769//3024158  
定位包星:3\*1\*2  
和值推荐:10 15 06 18 防 11 07  
02 12 22 17  
跨度排序:3724156980  
精选直组20注:  
249 024 235 039 136 138 123  
334 336 339 033 269 477 279  
047 007 002 246 679 467  
直组一注:047  
(以上推荐,仅供参考)

第一,利用减法杀号。减法杀号即利用上期开奖红球每两个号码相减的绝对值作为下期杀号,也可以利用上两期顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外,还可以利用上期开奖的红球号码减去蓝球号码的绝对值作为杀号依据。

第二,利用断区杀号。断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象,尤其是按照17定位中位,左右各均分两区,形成01-08、09-16、18-25、26-33这四个区间的时候,断区就更容易发生

了,通过断区来杀号是非常有效的。

第三,利用最近三期奖号来杀号。可以考虑重复号的个数,在上期开出的6个号码中排除号码。隔一期号码大多数情况下为1个,通过确定1个隔期号,可以把隔一期号码中的其他号码杀掉。同样道理,对间隔两期的号码,也可以排除掉3-4个。

第四,利用质数杀号。双色球的质数号码一共有12个,分别是:02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31和33,一般情况下,每期质

数号码会开出1-3个,每期可考虑4个质数号码,把剩余的8个质数号码排除掉。

第五,空行空列杀号。将双色球的33个红球号码分为6行6列,只要判断出哪一行或哪一列出现空缺,便可化33选6为27选6,然

后结合历史行列伴侣出号的习惯及近期的开奖情况进行再次分析。在实战中发现2行2列、2行1列或2列1行、3行2列或3列2行出现空缺的情况占有极高的概率,掌握好最佳的切入点,便可杀掉双色球红球近半数的号码组合。

福彩“双色球”第088期

03 06 11 14 16 29 15

全国一等奖4注,1000万元/注

福彩“22选5”第207期

04 09 10 20 22

湖北一等奖1注,20026元/注

福彩“3D”第207期

2 5 8

湖北中奖1106注

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!

## “神塔”伊布梅开二度 大巴黎力捧法国超级杯

本报综合消息 凭借队中头号球星伊布拉希莫维奇独中两元的神勇表现,法甲冠军、欧冠劲旅巴黎圣日耳曼队2日在北京工人体育场以2:0击败杯赛冠军甘冈队捧起法国超级杯。

这是法国超级杯第一次在中国、也是第一次在亚洲举办,而伊布、“皮尔洛接班人”维拉蒂、莫塔、帕斯托雷等一流明星也联手为前来工体观赛的球迷献上了一场技术流足球的美妙演出。巴黎圣日耳曼用他们擅长的传控足球统治了比赛,而遗憾错过了巴西世界杯的“瑞典神塔”伊布则用强大的表现证明了其世界顶级的实力。

伊布在第9分钟时就为大巴黎先下一城,当时圣日耳曼队多人在中前场连续短传渗透,伊布在接球后虚晃了一下后,在禁区前沿突然起右脚重炮射门入网。而9分钟后,伊布又利用一次点球机会为大巴黎扩大领先优势。最终大巴黎将两球的优势保持到终场。

## 麦克风“招蜂引蝶” 南非足球赛被迫中断

本报综合消息 南非足球赛当地时间2日出现了滑稽一幕,一个安装在赛场内的麦克风吸引来了大量“不速之客”蜜蜂,比赛被迫中断12分钟。

比赛当时在比勒陀利亚进行,对阵双方是白金明星队和马姆罗迪晚霞队,当比赛进行到中途时,突然一群蜜蜂冲进场内,聚集到白金明星队球门后的一个麦克风上,为了避免球员和观众被蜜蜂蜇伤,比赛被迫临时中断。

工作人员随后用塑料布罩住布满蜜蜂的麦克风,生擒活捉了大部分蜜蜂,没有被罩住的“漏网之蜂”被灭火器驱散。最终,“罪魁祸首”麦克风不得不被移走,比赛才得以继续。

## 亚泰主场2:1战胜恒大 本赛季双杀卫冕冠军

本报综合消息 北京时间8月3日,2014赛季中超联赛展开第十八轮继续展开争夺,长春亚泰队在主场迎战联赛领头羊广州恒大队。最终,长春亚泰队在主场2:1战胜广州恒大队。本赛季中超联赛实现双杀卫冕冠军的广州恒大队。

比赛一开始,长春亚泰取得梦幻般开局。第2分钟,广州恒大队后场犯规,长春亚泰获得位置极佳任意球机会,埃尼尼奥主罚任意球直接破门,场上比分改写为1:0。第31分钟,吉拉迪诺头球破门,取得加盟恒大后中超首个进球。第80分钟,曹添堡助攻胡兹蒂单刀破门,帮助球队锁定胜局。最终,长春亚泰队在主场以2:1战胜广州恒大队。